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A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

35 responses

B. Age

35 responses

C. Name of the College

35 responses

IQAC J.S.S. Arts, Science and Commerce
College 2019 - 20
35 responses

Copy

Yes
No

100%

Copy
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J. S. S. Arts,…
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JSS ARTS C…
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JSS degree c…
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Jss degree co…
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0
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2
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D. Gender

35 responses

E. What degree program are you pursuing now?

35 responses

F. What subject area are you currently pursuing?

35 responses

Instructions to fill the questionnaire

Copy

Male
Female
Transgender

60%

40%

Copy

Bachelor's
Master’s

100%

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional

97.1%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

34 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

35 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

34 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

8.8%

44.1%

44.1%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

57.1%

37.1%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

11.8%

26.5%

61.8%



1/10/23, 4:12 PM IQAC J.S.S. Arts, Science and Commerce College 2019 - 20

https://docs.google.com/forms/d/1jZ8JBXP3iPaIxaRbN5SyfZCxgMcja_-Dl9Bneen3vjk/viewanalytics 4/12

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  

35 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

34 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

35 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

28.6%

31.4%

40%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

32.4%

58.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

40%

54.3%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

35 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social andemotional growth

33 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

35 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

28.6%

22.9%

37.1%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

21.2%

18.2%

54.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

45.7%

45.7%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes.

34 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

34 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

34 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

8.8%44.1%

41.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.8%
52.9%

35.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

35.3%

55.9%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level ofchallenges.

33 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

34 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

33 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

9.1%

39.4%

48.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

47.1%

41.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.1%

48.5%

39.4%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

35 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

34 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

34 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

11.4%

45.7%

42.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.8%44.1%

38.2%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.8%
52.9%

35.3%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. whileteaching.

34 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

34 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

23.5%

11.8%

8.8%
14.7%

41.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.8%
47.1%

38.2%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experiencein your institution.

20 responses

Good

Nothing....

All is well

Ntg

Please take classes regularly

Take the regular classes

Visit some fields

Conduct the exams effectively and Strictly.

Ranichannama University belagavi very best teaching in jss college gokak

Good

1.Try to reach every student and ask for their doubts.
2.Make teaching a two way interaction.
3.Active processing of experience.

Regular classes

Communicate with parents
Make a teaching two way interaction
Good teaching

Yes

Nothing

Following college rules and teaching by well experience lectures and attract student for
learning and teachers are guide to weak students

Very good

No suggestions are required
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Covering of portion at a period should be done before exams
Notes regarding assignment, exams dates , (theory and practical), internals, should notice
week backs not at a peak time
proper notes with reference, available of books in library related to syllabus should be provided
which is not providing and previous year question papers
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A. Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

110 responses

B. Age

110 responses

IQAC J.S.S. Arts, Science and Commerce
College 2020 - 21
110 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

100%

Copy
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0
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40
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(25.5%)
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(28.2%)
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C. Name of the College

110 responses

Jss college gokak

Jss college gokak

Jss arts, science and commerce college

Jss arts science and commerce college

Jss arts science and commerce college gokak

Jss arts science and commerce degree college gokak

Jss arts commerce and science degree college gokak

jss collage gokak

JSS college Gokak

JSS COLLEGE GOKAK

JSS collage Gokak

JSS Arts Science Commerce college Gokak

Jss arts scince commeres clg gokak

JSS clg GOKAK

Jss Arts Science Commerce College Gokak

Jss arts science commerce degree colleg gokak

Jss degree college Gokak

Jss Arts, Science, Commerce Degree college, Gokak

Jss arts,science and commerce

JSS arts and commerce college gokak

JSS ARTS AND SCIENCE COLLEGE
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Jss arts.scince and commerce college gokak

JSS arts science and commerce collage Gokak

JSS art, science & commerce college

Jss art science and commerce collage gokak

J.S.S arts science and commerce college

Jss arts, science and commerce College gokak

JSS college

JSS arts science commerce clg gkk

Jss arts science &commerce college gojak

Jss, Arts, Science And Commerce College Gokak

JSS art, science and commerce College Gokak

JSS ARTS SCIENCE AND COMMERCE COLLEGE

Jss art science commerce College

Jss arts, since, commerce college gokak

Jss collge

J.S.S college gokak

J.s.s arts and commerce science degrees college gokak

Jss arts, science and commerce college gokak

jss arts science and commerce degree college gokak

JSS Science Arts And Commerce Collage Gokak

JSS Arts, Science, Commerce College Gokak

J. S. S. Arts, Science, and Commerce, College Gokak

Jss calleg
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JSS arts science and commerce gokak

Jss clg gokak

Jss college Gokak

Jss arts commerce science college gokak

JSS Art's Science Commerce College Gokak

Jss degree arts, science and commerce college

JSS ARTS COMMERCE AND SCIENCE COLLEGE,GOKAK

Jss arts science commerce degree college gokak

JSS

Jss arts science and commerce college gokakkak

J s s arst comars and science college gokak

J.S.S. Arts, Science and Commerce College

Jss arts science and commerce college gokak

JSS Arts ,Commerce and Science College

Jss degree Arts , science, commerce college gokak

Jss arts science and commerce college

J. S. S Arts, Science and Commerce College Gokak

jss art's science and commerce College

Jss arts , science and commerce College

JSS arts, science and commerce collage Gokak

Jss Arts Science and Commerce College Gokak

JSS Arts, Science, and Commerce College Gokak

JSS Arts Science and Commerce Collage
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J .S.S Arts , science, commerce college ,gokak

JSS Arts, Science and Commerce College, Gokak

J S S ARTS,SCIENCE,COMMERCE College

Jss art's science and commerce College

JSS arts science and commerce College gokak

J s s arts science commerce college gokak

Jss Arts Science and Commerce college gokak

Jss Degree Arts, Science and Commerce College Of Gokak

J.s.s degree arts science Commerce College gokak

Jss collage gokak

Jss Arts, Science, Commerce College,Gokak

J.s.s degree arts science commerce college

Jss arts science commerce gokak

J.S.S Degree arts sinence and commerce

JJS Arts science and commerce college gokak

Jss arts since and commerce college gokak

Jss arts science and commerce College Gokak

Jss Degree Arts,Science, Commerce College Gokak

JSS Arts Science and Commerce college Gokak

JSS arts, science and commerce college Gokak

J S S COLLEGE Gokak

JSS Arts Science Commerce College

J S S Arts Science and Commerce College Gokak
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Jss arts science and commerce college Gokak

Jss arts commerce science College gokak

JSS Arts, Science and Commerce college Gokak

Jss Arts science commerce gokak

J S S ARTS SINNCE COMMERCE CLG GOKAK

Jss art's science & commerce degree college gokak

Jss arts science commerce college gokak

Jss arts science and commerce College gokak

Jss Arts Science Commerce college Gokak

Jjs.arts science commerce college gokak

1 more response is hidden

D. Gender

110 responses

E. What degree program are you pursuing now?

110 responses

Copy

Male
Female
Transgender74.5%

25.5%

Copy

Bachelor's
Master’s

100%
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F. What subject area are you currently pursuing?

110 responses

Instructions to fill the questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class?

110 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

110 responses

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional

88.2%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

9.1%

82.7%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

45.5%

50%
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3. How well were the teachers able to communicate?

110 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  

110 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

110 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

88.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

10%

17.3%

72.7%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

86.4%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

109 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

110 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social andemotional growth

110 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

89%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

15.5%

50.9%

28.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

40.9%

54.5%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

110 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes.

110 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

110 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

18.2%

74.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

30%

63.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.7%

81.8%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

110 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level ofchallenges.

110 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

110 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10.9%

85.5%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

36.4%

58.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

31.8%

61.8%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

110 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

110 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

110 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

49.1%

44.5%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

31.8%

63.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

55.5%

39.1%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

110 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. whileteaching.

110 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

110 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

30%

58.2%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

9.1%73.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

36.4%

57.3%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experiencein your institution.

98 responses

Everything is fine

Conduct more workshops and special lectures

Every thing is fine

No comments

Conduct more workshops and special lectures

Everything is fine

Conduct more work shops and special lectures

Everything is fine.

Everything

Conduct more workshops and special lecture

No comment

Well

1)ಸರಿಯಾಗಿ ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೋಧನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಮತ್ತು  ಎಲ್ಲ ದರಲ್ಲೂ  ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳನ್ನು  ಸಮನಾಗಿ
ನೋಡಬೇಕು...
2)ಕ್ರೀ ಡೆಯಲ್ಲಿ  ಹೆಚ್ಚಿ ನ ರೀತಿ ಪ್ರ ಯತ್ನ  ಪಡುವ ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರೋ ತ್ಸಾ ಹವನ್ನು  ನೀಡಬೇಕು...
3)ವಿದ್ಯಾ ರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ  ತಿಳುವಳಿಕೆಗಳನ್ನು  ಹೇಳ್ಬೇ ಕು...

Everything is better

Good

Very good teaching...
Good empowerment of knowledge
Well equipped laboratorys grate experience n fun
In labs supportive faculty...and the best library with all books... Is central atraction of college..

More explanation with examples

Good excellent
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To be imporved

1.Give more examples and ideas to grab student easily the topic
2. Help in Difficult subject so that student feel to score better next time
3.Provide books or suggest the books so that students can get help to study in detail and
classes should be taken regular

Conduct more work shops and special lectures.

Conduct more work shop and special lecture

Conduct more workshops and special lectures.

conduct more Workshop

Conduct more workshops and spacial lectures

Conduct more workshops

Conduct more workshops and special lectures

Conduct more work shop's.

Conduct more work shop and special lectures

Conduct more workshops and special lecture s

Conduct more work shopes special lecture s

Conduct more work shops and spacial lectures

Conduct more works shops and special luctures

Conduct more work shops and special lectures

Conduct More workshops And special lectures

Conduct more Workshops

Condect more work shopes and special lectures

Conduct more workshops

college webinar sessions should be please to counduct.
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Conduct more work shops and spcial lectures

Conduct more work shops and special lecture

Conduct more work shops.

Teacher's are so friendly.
Supports each and every student.
Encourages to participate in extra curricular activities also.

Kannada

Everything is fine❤️

All fine

Everything is good and all the teachers are good

everything is fine...

Everything is good and all teachers are best

No. Comments...

Every thinkig is fine

Everything is fine😊

Every thing is fine and more use to ppt presentation

We need More practical teaching and clean and better washroom facility in our college.

Everything is good

everything is good

We need More practical teaching

Every thing is fine

Everything

Everything will be ok

Yes
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A. Which degree program are you pursuing now?

99 responses

B. What subject area are you currently pursuing?

99 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?

98 responses

J.S.S. Arts, Science and Commerce College
2021 - 22
99 responses

Copy

Bachelor's
Master’s

8.1%

91.9%

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional

12.1%

50.5%

35.4%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

23.5%

59.2%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

99 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

99 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as  

99 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

41.4%

49.5%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

14.1%

12.1%

70.7%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

27.3%

31.3%

37.4%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

98 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

99 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

97 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

29.6%

62.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.1%

31.3%

56.6%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

24.7%

14.4%

51.5%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social andemotional growth

99 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

99 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes.

97 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

13.1%
50.5%

32.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.2%45.5%

36.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10.3%

25.8%

55.7%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

97 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

98 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level ofchallenges.

98 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

25.8%

61.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

40.8%

50%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

8.2%

20.4%

62.2%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

97 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

97 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

99 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

23.7%

54.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.4%50.5%

33%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

37.4%

49.5%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

97 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

96 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. whileteaching.

97 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.3%49.5%

36.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

43.7%

42.7%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

8.2%

13.4%

33%

38.1%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.2%

33.7%

53.1%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience.

71 responses

Nothing

Good

Nothing

No

1) Use ICT tools and digital game based learning
2) Encourage cooperative learning
3) Differentiate between students

Very good

Give the notes and available books in library ..

Good education

1. Excellent knowledge should be provided by teachers.
2. Support for all the activities.
3. Usage of Ict tools for better understanding.

1.excellent knowledge should be provide
2.support for all the activities
3. Usage of ICT tools for better understanding

Very good

Good experience

Syllabus all notes we not taking so giving all notes

The best teaching

Its effective

Clear explanition improve teaching syallabis cover

Taking class

The quality of ICT should be improved.
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Should take regular classes everyday.
They should provide us offline notes.
They should engage extra curricular activities for us..

Improve english communication skills

Proper notes
Good teaching

Over all good

1) Equality in all aspects
2) Supply of materials like laboratory equipments
3) encouraging for cultural and sports activities

Should use modern technology like projectors
Giving information about ways to success
Teaching should be little bit slow

Want more preprance in class

Want more preference in classes.

Excellent teacher's we want

Should use modern technology like projecteros
Giving information about ways to success
Teaching should be little bit slow

Very
Well
Nice

All are good

Very good

No thank you

.noting as like that

Nothing as such

Nil

It was good teaching all teachers are very good
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Tq so much sir
All syllabus cover
Speed learning
Slow learning teach sir
Points explaining

Learning is in our clg very excellent and more to more all activities to participate teacher
guidelines and and study purpose all everyone one chapter clearly. And many more exampls
are given..

Done

It's good

More Communication with student

Very good👍

None

1- Teaching with friendly
2- group discussion
3- Provide notes

Teaching is well

Yes

1 . Teaching with friendly
2. Group decision
3. To provide Notes

Ntng

The teachers are teaching very well And they are support to extra curricular activities.
Teachers find weakness for students they are help

Very Good

Tha teacher's teaching very well and good and they are find students weakness

Ok

Attendance mandatary,faculty,methods of teaching
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